

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

УРАЛЬСКИЙ
РАБОЧИЙ

24 ОТ АПР 1965

г. Свердловск

Газета № . . .

Он пел в Свердловске

Документальная повесть
А. Кузнецовой «Народный артист» рассказывает о жизни и творчестве народного артиста СССР И. С. Козловского. Свердловские старожилы помнят Ивана Семеновича артистом театра оперы и балета имени Луначарского. В книге упоминается об этом, приводятся отрывки из рецензий «Уральского рабочего».

«Я многим обязан Свердловску,—говорит Иван Семенович,—когда-то этот театр помог мне определиться в искусстве. Здесь я спел почти все партии моего амплуа... Вот что такое для меня Свердловск!

Все эти годы я следил за Свердловским театром, бывал на его спектаклях в Москве и рад, что его музыкальная культура растет. Если бы Свердловск находился за 10 тысяч километров от Москвы, я всю равно приехал бы сюда».

Книга вышла в Москве, в издательстве «Советская Россия».